
平成２９年度第３回富県地域協議会会議録 

開 催 日 平成３０年 ３月 ２０日（火） 

開 催 時 間 開 会 午後 ６時００分 閉 会 午後 ７時００分 

開 催 場 所  富県ふるさと館 集会室 

委員の出欠 

 

出席 11名 

欠席  1名 

 委員氏名   委員氏名  

1 唐木 英敏 出 7 石原 信行 出 

2 田畑 正敏 出 8 武井 正昭 出 

3 櫻井 康雄 出 9 黒河内 哲夫  出 

4 浦野 正行 出 10 埋橋 良範 出 

5 池田 喜一 欠 11 田畑 辰雄 出 

6 北澤 光夫 出 12 下島 一樹 出 

署 名 委 員 石原 信行 武井 正昭 

条例第１０条

の規定により

出席した者 

 伊那市議会議員 橋爪 重利 

 伊那市議会議員 若林 敏明 

 

市 側 の

出 席 者 

 

出席した 

事務局職員 

 富県支所長 田中博文 

協議事項 

 

１ 報告事項 

(1)  協働のまちづくり交付金事業の実績報告について 

２ 協議事項 

(1) 来年度の協働のまちづくり交付金事業の募集について 

配布資料 ・平成２９年度富県地域協議会小委員会報告 

・協働のまちづくり交付金選定事業一覧表 

・平成３０年度伊那市協働のまちづくり交付金事業を募集します 

 



■概要 

１ 開会 

（事務局）お待たせいたしました。ただいまから、第３回富県地域協議会を始めさせ

ていただきます。しばらくの間、事務局の支所長が本日の進行を勤めさせていただ

きますので、よろしくお願いいたします 

２会長の選任について 

（事務局）埋橋会長が辞任されておりますので、新しい会長の選任をお願いします。 

会長は委員の互選となっていますので、どのような方法がよろしいでしょうか。 

（委員）事務局案をお願いします。 

（事務局）今年の区長会長に２年間お願いすることを提案します。いかがでしょうか。 

（委員）多数の拍手、異議なしの声あり。 

（事務局）それでは、黒河内区長会長を富県地域協議会の会長といたします。新会長

にご挨拶をお願いします。 

（黒河内会長）会長の黒河内と申します。平成３０年の富県区長会の会長を仰せつか

りました。よろしくお願いします。 

（事務局）以降は会長の進行でお願いします。 

（会長）副会長の選任を行います。委員の互選となっていますので、どのような方法

がよろしいでしょうか。会長の指名でよろしいですか。 

（委員）異議なし。 

（会長）副会長を指名します。昨年の区長会長の田畑正敏委員を指名します。 

（会長）３会議録署名人の指定について 

（会長）７番の石原信行 委員と ８番の武井正昭 委員 にお願いします。 

４ 協議事項 

（会長）それでは、ただいまから 協議事項に入ります。 

（１）協働のまちづくり交付金事業の報告について 

①礎（いしずえ）富県戦没者名簿の改訂版制作事業について富県遺族会よりご報

告お願いします。 

（若林）それでは資料をご覧いただき説明します。 

（会長）ただいまの、報告にについてご質問・ご意見等がございましたら、お出しい

ただきたいと思います。 

（会長）なければ、次の ②北福地の歴史遺産継承事業について 北福地の昔を訪ね

る会よりご報告をお願いします。 

（吉澤）プロジェクターにより説明 資料は北福地の地図をご覧いただきたい。 

（会長）ただいまの、報告についてご質問・ご意見等がございましたら、お出しいた

だきたいと思います。 

（会長）ご報告ありがとうございました。 

（会長）次に（２）平成３０年度の協働のまちづくり交付金事業の募集について事務

局より説明お願いします。 



（事務局）別紙募集チラシ案により説明する。 

募集締め切り後に地域協議会が審査し可否と交付金額を決定します。その後に追

加募集する場合は、現区長会が小委員として審査にあたり、可否と交付金額を決定

し、次回の地域協議会において報告する。昨年の方式と同様でよいか。 

（会長）ただいまの、説明についてご質問・ご意見等がございましたら、お出しいた

だきたいと思います。 

（会長）平成３０年度の協働のまちづくり交付金事業の募集については、事務局の説

明のとおりでご承認いただけますか。何もなければ事務局の説明のとおり承認しま

す。 

（会長）その他 何かありますか。 

（会長）なければ以上をもちまして、富県地域協議会を閉会いたします。ありがとう

ございました。 

 


